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1. Zadatak.

Prostorni okvir, prikazan na slici, uévr§éen
je na horizontalnoj podlozi nepomi¢nim
zglobnim osloncem D, apridrZzava se
pomocu radijalnog leZaja A i uZeta OC.
Zanemarujuéi teZinu okvira u odnosu na
silu F=10kN, odrediti silu u uZzetu i
reakcije u lezajevima.
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2. Zadatak.

Homogene ‘grede / i 2 spojene su i oslonjene
kao §to je prikazano na slici. Odrediti silu u
zglobu B i reakcije oslonaca 4 1 C ako su
zadane teZine greda G;=2kN, G,=3kN i kut
a=45°.

Rjesenje: Fa=Fp=2.69kN, Fc=4.717kN
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3. Zadatak. Grafi¢ki odrediti sile u $tapovima /, 2 i %
3 kojima se pridrzava homogena kvadratna % 1
ploc¢a tezine G=200N. zf
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